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OBČINSKI SVET                    

ODBOR ZA UREJANJE PROSTORA IN EKOLOGIJO 

 

 

ZAPISNIK 

 
 

 
3. seje Odbora za urejanje prostora in ekologijo, ki je bila v torek, 27.2.2024 ob 17.00 uri, v jedilnici. 
 
 
PRISOTNI ČLANI: Mirko Javeršek, Ivan Špenko, Ines Iskra, Dragan Djukić, Vojko Bizant 
 
OPRAVIČENO ODSOTNI: Cvetka Židan Valjavec 
 
ODSOTNI: Nina Šetina 
 
PRISOTNI OSTALI: Katja Gomboši Telban, Borut Gomboši, Nataša Špilak; Silvana Knok 
 
Predsedujoči je nagovoril zbrane in ugotovil, da je prisotnih pet članov, da je seja sklepčna in da lahko 
začnejo z delom.  
 
 
Ad1. Potrditev dnevnega reda  
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 2. seje Odbora za urejanje prostora in ekologijo 
3. Predlog napredovanja aktivnosti glede sanacije po poplavah 
4. Razno 
 
Dnevni red je bil sprejet s 7 glasovi ZA. 
 
 
Ad2. Potrditev zapisnika 1. seje Odbora za urejanje prostora in ekologijo 
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Potrdi se zapisnik 2. seje odbora za urejanje prostora in ekologijo 
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Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA. 
 
 
 
Ad3. Predlog napredovanja aktivnosti glede sanacije po poplavah 
 
Uvodno obrazložitev je podal Mirko Javeršek. Predstavil je dotedanje delo skupine Poplave 2023. 
Narejena je bila projektna naloga; dela na terenu so nezadovoljiva. 
 
Predsedujoči je prisotnim dal možnost za razpravo. 
 
Leon Merjasec je povedal, da občina redno komunicira in sodeluje s koncesionarji. Dela so se pričela. 
Pri posegih som potrebna dovoljenja DRSV, čaka se na sanacijski program. Za Zgornjo Savo je bil ta 
program že izdelan in predstavljen. Za Srednjo Savo še ne. 
 
Katja GT je predstavila protokol sanacij in narejenega dela po poplavah avgusta 2023. Predstavila je 
popise škode, vnos podatkov v sistem Ajda, pogodbo dodeljenih sredstev, program predvidene porabe 
za predhodno dodeljena sredstva, predstavila je sistem poročanje ter tabelo izvajanje projektov 
poplave 2023 (excel). Vnos vseh dokumentov glede izvedenih del. 
Predstavila je vlogo DTP in postopke, ki so potrebni predno se dela na terenu sploh začnejo. V vseh 
postopkih na območja poplav in varovalnih pasovih vodotokov. 
 
Mirko Javeršek je izpostavil projekt Rakovniškega grabna in vprašal zakaj se še ne projektira. Katja 
pove, da je predhodno potrebno mnenje DRSV.  
 
Mirko Javeršek je izpostavil čiščenje 3 zadrževalnikov. Borut Gomboši pove, da izvajalec, ki ima 
naročilnico, za začetek del, čaka popravilo stroja. 
 
Dragan Djukič je pohvalil OU ter povedal, da mora biti odbor o teh vsebinah seznanjen. Naj se tako 
poročilo predstavi tudi na seji OS in javnost. 
 
Ivan Špenko je povedal, da so določeni, ki so bili poplavljeni že začeli z deli in ga zanima ali so že dobili 
izplačila. Katja GT pove, da del sredstev že so dobili tisti, ki so imeli večjo škodo od 6000 EUR.  
 
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Odbor za urejanje prostora in ekologijo je obravnaval predlog napredovanja aktivnosti glede 
sanacije po poplavah. 
 
RAZNO: 
Leon Merjasec pove, da so razpisi EU za kolesarske poti in naj odbor razmišlja o tej tematiki. 
 
Mirko Javeršek pove, da bodo na KS Sora ponovno preučili še enkrat projekt. 
 
Odbor je s sejo končal ob 18:15. 
 
 
 
 
Zapisala        Predsednik odbora 
Nataša Špilak        Mirko Javeršek 


